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世田谷区のまちなか観光に関する調査の結果について 
 
調査目的：世田谷区のまちなか観光に関する意識調査を実施し、その結果を施策に活かすことを

目的に実施した。なお、今回は新型コロナウイルス感染症に関する質問も併せて実施
した。 

実施時期：令和３年１月 
調査対象者：１８歳以上、年代別も均等に抽出した合計１，０００人 

（区内居住者５００人、区外居住者５００人） 
※区外居住者については、過去３年以内に世田谷区内を「観光」や「遊び」等で訪
れた人が対象 

調査手法：委託先事業者にモニターとして登録している方に対してWeb 調査 
回答：１，０００件（回答１００%） 
 
◆調査対象者の属性 
F１ 居住地 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

F２ 性別 

 

男性
250人
（50%）

女性
250人
（50%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

世田谷区内
500人
（50%）

都内（世田谷区以外の２２区）
183人（18%）

都内（２３区以
外）85人（9%）

都外（神奈川県、埼玉県、千
葉県）232人（23%）

区内・区外居住者
（Ｎ＝1,000）

男性
250人
（50%）

女性
250人
（50%）

区外居住者（都内、神奈川県、
埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）



2 
 

F３ 年代 

 
F４ 職業 

F５ 配偶者 

 
F６ 家族構成 

２０代以下
100人
（20%）

３０代
100人
（20%）

４０代
100人（20%）

５０代
100人
（20%）

６０代以上
100人
（20%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

２０代以下
100人
（20%）

３０代
100人（20%）

４０代
100人（20%）

５０代
100人
（20%）

６０代以上
100人
（20%）

区外居住者（都内、神奈川県、
埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）

学生
27人（5%）

主婦（主夫）
77人（15%）

会社員
247人
（49%）

自営業
33人（7%）

公務員
14人（3%）

アルバイト
44人（9%）

フリーター
19人（4%）

その他
39人（8%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

学生
20人（4%）

主婦（主夫）
91人（18%）

会社員
256人
（51%）

自営業
33人（7%）

公務員
17人（4%）

アルバイト
29人（6%）

フリーター
12人（2%）

その他
42人（8%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉
県、千葉県）
（Ｎ＝500）

いる
276人
（55%）

いない
224人
（45%）

区外居住者（都内、神奈川県、
埼玉県、千葉県）（Ｎ＝500）

いる
244人
（49%）

いない
256人
（51%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

夫婦
108人
（22%）

親と子ども（一
番下が小学生以
下）61人
（12%）

親と子ども（一
番下が中学生以
上）105人
（21%）

親と子どもと孫（一番下が
小学生以下）3人（0%）

親と子どもと孫（一
番下が中学生以上）
15人（3%）

一人暮らし
170人
（34%）

その他
38人（8%）

区内居住者
（Ｎ＝500） 夫婦

124人
（25%）

親と子ども（一
番下が小学生以
下）76人
（15%）

親と子ども（一番下が中
学生以上）98人（19%）親と子どもと孫（一番下が小学生以下）

5人（1%）

親と子どもと孫
（一番下が中学生
以上）24人
（5%）

一人暮らし
140人28%） その他

33人（7%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉
県、千葉県）（Ｎ＝500）
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問１ あなたが、世田谷区内を訪れる際、誰と行くことが多いですか（日常生活圏は除く）。 
 
●区内居住者は、「配偶者」（35%）が最も高く、「知人・友人」（19%）が続く。 

 

 

●区外居住者は、「知人・友人」（36%）が最も高く、「配偶者」（32%）が続く。 

 
 
 
 

96人（19%）

175人（35%）

47人（9%）

9人（2%）

56人（11%）

5人（1%）

41人（8%）

71人（14%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

知人・友人

配偶者

子ども

兄弟姉妹

親

職場の同僚

恋人

その他

区内居住者
（ｎ＝500）

181人（36%）

162人（32%）

33人（7%）

3人（1%）

13人（3%）

11人（2%）

28人（6%）

69人（14%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

知人・友人

配偶者

子ども

兄弟姉妹

親

職場の同僚

恋人

その他

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（ｎ＝500）
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問２ あなたが、世田谷区内を訪れた際の交通手段について、利用したものすべて選択してくだ
さい（日常生活圏は除く）。【複数回答】 

 
●区内居住者は、「徒歩」（61%）が最も高く、「鉄道」（55%）が続く。 

 

 

●区外居住者は、「鉄道」（84%）が最も高く、「自家用車」が続く。 

 
 
 

277人（55%）

137人（27%）

1人（0%）

166人（33%）

3人（1%）

21人（4%）

107人（21%）

306人（61%）

6人（1%）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

鉄道

路線バス

貸切バス、観光バス

自転車（レンタサイクルを除く）

レンタサイクル

タクシー、ハイヤー

自家用車

徒歩

その他

区内居住者 ※複数回答
（ｎ＝500）

421人（84%）

61人（12%）

0人（0%）

27人（5%）

1人（0%）

5人（1%）

110人（22%）

44人（9%）

3人（1%）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

鉄道

路線バス

貸切バス、観光バス

自転車（レンタサイクルを除く）

レンタサイクル

タクシー、ハイヤー

自家用車

徒歩

その他

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県） ※複数回答
（ｎ＝500）
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問３ あなたは、世田谷区内の名所やイベントなどに関する情報をどのような手段で入手して
いますか。あてはまるものをすべてお選びください。【複数回答】 

 
●区内・区外居住者ともに、「知人、友人の口コミ」の割合が最も高い。区内居住者は、次いで 
区のホームページやポスター・広告が多い。他方、区外居住者は、インターネット上のブログ 
や掲示板、テレビ番組が続く。 

 
 

9人（2%）
7人（1%）
6人（1%）

104人（21%）
29人（6%）

7人（1%）
14人（3%）
19人（4%）

49人（10%）
14人（3%）

3人（1%）
19人（4%）
18人（4%）
23人（5%）

15人（3%）
127人（25%）

20人（4%）
50人（10%）
54人（11%）

24人（5%）
69人（14%）

32人（6%）
8人（2%）
9人（2%）

84人（17%）
51人（10%）
46人（9%）

31人（6%）
9人（2%）

51人（10%）
62人（12%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

三軒茶屋観光案内所「ＳＡＮＣＨＡ３（サンチャキュー…
世田谷区外の観光案内所

観光ホームページ「エンジョイ！ＳＥＴＡＧＡＹＡ」
世田谷区のホームページ
その他のホームページ

観光アプリ「世田谷ぷらっと」
その他のアプリ

総合観光冊子「世田谷ぷらっと ２０２０→２０２１」
世田谷ライフ地元飲食店応援特集号（世田谷ライフ＋）
せたがや見どころマップ「歩いて出会う世田谷２４の物…
英語版観光冊子「Ｓｅｔａｇａｙａ Ｇｕｉｄｅ Ｂｏ…

せたがやガイドブック
せたがや商店街イベントＭＡＰ
世田谷みやげパンフレット

世田谷区内イベントでのブース
友人、知人の口コミ
Ｆａｃｅｂｏｏｋ
Ｉｎｓｔａｇｒａｍ
Ｔｗｉｔｔｅｒ

ＬＩＮＥ
インターネット上のブログや掲示板

テレビ番組（ケーブルテレビの番組を除く）
ケーブルテレビの番組

エフエム世田谷（ラジオ）
電車や広報板などに掲載されているポスター・広告

駅構内ラック
世田谷ライフ（雑誌）

雑誌
旅行ガイドブック

新聞（折込チラシを含む）
その他

区内居住者 ※複数回答
（ｎ＝500）
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19人（4%）
10人（2%）
13人（3%）

29人（6%）
49人（10%）

7人（1%）
21人（4%）
14人（3%）
12人（2%）
17人（3%）

2人（0%）
17人（3%）

2人（0%）
6人（1%）
11人（2%）

177人（35%）
24人（5%）

66人（13%）
61人（12%）

41人（8%）
116人（23%）

75人（15%）
10人（2%）
4人（1%）

62人（12%）
51人（10%）

13人（3%）
56人（11%）

27人（5%）
32人（6%）
29人（6%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

三軒茶屋観光案内所「ＳＡＮＣＨＡ３（サンチャキュー…
世田谷区外の観光案内所

観光ホームページ「エンジョイ！ＳＥＴＡＧＡＹＡ」
世田谷区のホームページ
その他のホームページ

観光アプリ「世田谷ぷらっと」
その他のアプリ

総合観光冊子「世田谷ぷらっと ２０２０→２０２１」
世田谷ライフ地元飲食店応援特集号（世田谷ライフ＋）
せたがや見どころマップ「歩いて出会う世田谷２４の物…
英語版観光冊子「Ｓｅｔａｇａｙａ Ｇｕｉｄｅ Ｂｏ…

せたがやガイドブック
せたがや商店街イベントＭＡＰ
世田谷みやげパンフレット

世田谷区内イベントでのブース
友人、知人の口コミ
Ｆａｃｅｂｏｏｋ
Ｉｎｓｔａｇｒａｍ
Ｔｗｉｔｔｅｒ

ＬＩＮＥ
インターネット上のブログや掲示板

テレビ番組（ケーブルテレビの番組を除く）
ケーブルテレビの番組

エフエム世田谷（ラジオ）
電車や広報板などに掲載されているポスター・広告

駅構内ラック
世田谷ライフ（雑誌）

雑誌
旅行ガイドブック

新聞（折込チラシを含む）
その他

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県） ※複数回答
（ｎ＝500）
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問４ あなたは平成３１年度（平成３１年４月１日から令和２年３月３１日まで）に、世田谷区
内を概ね何回訪れましたか（日常生活圏は除く）。 

 
●区内居住者は、「１５回以上」（45%）が最も高い。 

 
●区外居住者は、「１回」（25%）が最も高い。 

 

33人（7%）
26人（5%）
24人（5%）

13人（3%）
22人（4%）

7人（1%）
2人（0%）
6人（1%）
3人（1%）

31人（6%）
0人（0%）
3人（1%）
0人（0%）
3人（1%）

224人（45%）
103人（21%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１回
２回
３回
４回
５回
６回
７回
８回
９回

１０回
１１回
１２回
１３回
１４回

１５回以上
１度も訪れていない

区内居住者
（ｎ＝500）

123人（25%）
105人（21%）

73人（15%）
21人（4%）

41人（8%）
16人（3%）

3人（1%）
7人（1%）

1人（0%）
17人（3%）

0人（0%）
2人（0%）
0人（0%）
0人（0%）

33人（7%）
58人（12%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

１回
２回
３回
４回
５回
６回
７回
８回
９回

１０回
１１回
１２回
１３回
１４回

１５回以上
１度も訪れていない

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（ｎ＝500）
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問５ あなたが平成３１年度（平成３１年４月１日から令和２年３月３１日まで）に世田谷区内
を訪れた際の、１人当たりのおおよその消費金額はどのくらいですか（日常生活圏は除く）。
【平均値】 

   ※前問で「１度も訪れていない」と回答した人を除く、８３９人に調査。 
 
●区内・区外居住者ともに、「飲食費」が最も高い。 

 

 

899 円

564 円

6,039 円

214 円

464 円

1,020 円

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000 7,000

交通費

土産代

飲食費

入場料

宿泊費

上記以外の経費

区内居住者 ※平均値
（ｎ＝397）

1,277 円

1,039 円

3,057 円

396 円

161 円

861 円

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500

交通費

土産代

飲食費

入場料

宿泊費

上記以外の経費

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉
県） ※平均値
（ｎ＝442）



9 
 

問６ あなたが世田谷区内を訪れた際の満足度と、また世田谷区を訪れたいかをお教えくださ
い（日常生活圏は除く）。また、選んだ理由をお答えください。 

   ※問４で「１度も訪れていない」と回答した人を除く、８３９人に調査。 
 
●区内・区外居住者ともに、「満足した（また来たい）」が最も高い。 

 

118人（30%）
14人（4%）

137人（35%）
2人（1%）

63人（16%）
8人（2%）

44人（11%）
5人（1%）
0人（0%）
2人（1%）
0人（0%）
2人（1%）
0人（0%）
2人（1%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

非常に満足した（また来たい）
非常に満足した（来たくない）

満足した（また来たい）
満足した（来たくない）

どちらかというと満足した（また来たい）
どちらかというと満足した（来たくない）

どちらともいえない（また来たい）
どちらともいえない（来たくない）

どちらかというと満足しなかった（また来たい）
どちらかというと満足しなかった（来たくない）

満足しなかった（また来たい）
満足しなかった（来たくない）

まったく満足しなかった（また来たい）
まったく満足しなかった（来たくない）

区内居住者
（ｎ＝397）

92人（21%）
8人（2%）

209人（47%）
6人（1%）

74人（17%）
5人（1%）

32人（7%）
10人（2%）
3人（1%）
1人（0%）
0人（0%）
0人（0%）
0人（0%）
2人（0%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

非常に満足した（また来たい）
非常に満足した（来たくない）

満足した（また来たい）
満足した（来たくない）

どちらかというと満足した（また来たい）
どちらかというと満足した（来たくない）

どちらともいえない（また来たい）
どちらともいえない（来たくない）

どちらかというと満足しなかった（また来たい）
どちらかというと満足しなかった（来たくない）

満足しなかった（また来たい）
満足しなかった（来たくない）

まったく満足しなかった（また来たい）
まったく満足しなかった（来たくない）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（ｎ＝442）
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満足度などを選んだ理由（意見抜粋） 
■満足した方の意見 
・自然も豊かで、ゆったりできた。 
・おしゃれで閑静な住宅街。 
・都内だけど、素敵な自然が多い。 
・街が綺麗。治安がいいから子どもも安心して連れて行ける。 
・自然に囲まれた、静かな環境で、気持ちが落ち着き、とても癒されました。 
・区部にありながら、住宅地と自然が見られ、居心地がよかった。 
・都会的な中にも江戸時代は田園地帯だった名残があるから。 
・それぞれの街に個性があり毎回新たな発見がある。 
・駅周辺が栄えていて便利。交通も便利。 
・文化施設や商店街、公園など楽しめるスポットが豊富。 
・買い物の選択肢が多い。 
・自然が多いし飲食店もたくさんあって歩いているだけで楽しい街。 
■どちらともいえない、満足しなかった方の意見 
・横移動はしやすいが縦移動がしにくいため。 
・渋谷のように賑わっているわけでもなく、田舎のように自然がすごいわけでもない。 
・建物が密集している。 
・ショッピングで魅力のあるものが無い。 
・交通の便が悪い。縦の交通網がない。 
・魅力がない。 
・ごみごみしている。 
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問７ あなたは今後、世田谷区内で開催されるどのようなイベントに参加したいと思いますか。
【複数回答】 

 
●区内居住者は、「特にない」（34%）が最も高く、「地元グルメの食べ歩き」（32%）が続く。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

75人（15%）
106人（21%）

159人（32%）
91人（18%）
91人（18%）

21人（4%）
54人（11%）

74人（15%）
22人（4%）

47人（9%）
71人（14%）

18人（4%）
32人（6%）
40人（8%）

63人（13%）
20人（4%）

105人（21%）
77人（15%）

6人（1%）
172人（34%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

まち歩きやウォークラリー
自然とのふれあいや散策、花見など

地元グルメの食べ歩き
公園を利用したイベント

地域のお祭り
親子体験型イベント

音楽イベント
地元のお菓子や野菜など物産品の購入イベント

サイクリングやジョギングなどスポーツイベント
郷土の歴史や文化財に触れるイベント

商店街のイベント（まちバル、つまみ食いウォーキング…
ボランティア活動イベント

農業体験
ものづくり体験

文化・芸術イベント
アニメや小説等をテーマにしたイベント

花火大会
グルメイベント（パン祭り、ラーメンショーなど）

その他
特にない

区内居住者 ※複数回答
（ｎ＝500）
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●区外居住者は、「地元グルメの食べ歩き」（36%）が最も高く、「自然とのふれあいや散策、花
見など」（25%）が続く。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

95人（19%）
123人（25%）

178人（36%）
94人（19%）

60人（12%）
24人（5%）

72人（14%）
74人（15%）

20人（4%）
63人（13%）
70人（14%）

6人（1%）
19人（4%）
29人（6%）

72人（14%）
16人（3%）

74人（15%）
101人（20%）

5人（1%）
120人（24%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

まち歩きやウォークラリー
自然とのふれあいや散策、花見など

地元グルメの食べ歩き
公園を利用したイベント

地域のお祭り
親子体験型イベント

音楽イベント
地元のお菓子や野菜など物産品の購入イベント

サイクリングやジョギングなどスポーツイベント
郷土の歴史や文化財に触れるイベント

商店街のイベント（まちバル、つまみ食いウォーキング…
ボランティア活動イベント

農業体験
ものづくり体験

文化・芸術イベント
アニメや小説等をテーマにしたイベント

花火大会
グルメイベント（パン祭り、ラーメンショーなど）

その他
特にない

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県） ※複数回答
（ｎ＝500）
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問８ 世田谷区内にあったらいいな、増えたらいいなと考える場所・施設はどれですか。最もあ
てはまるものをお答えください。 

 
●区内・区外居住者ともに、「特に必要ない」が最も高く、「ショッピングモール」が続く。 

 
 
 
 
 
 

23人（5%）
24人（5%）
17人（3%）

37人（7%）
124人（25%）

12人（2%）
20人（4%）

51人（10%）
10人（2%）

182人（36%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

スポーツスタジアム
コンサート会場

演劇場（劇場型ホール）
アミューズメント施設
ショッピングモール

大型宿泊施設
広場（イベント実施可能）

映画館
その他

特に必要ない

区内居住者
（ｎ＝500）

22人（4%）
44人（9%）

22人（4%）
50人（10%）

106人（21%）
12人（2%）

36人（7%）
20人（4%）

4人（1%）
184人（37%）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

スポーツスタジアム
コンサート会場

演劇場（劇場型ホール）
アミューズメント施設
ショッピングモール

大型宿泊施設
広場（イベント実施可能）

映画館
その他

特に必要ない

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（ｎ＝500）
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問９ 新型コロナウイルス感染症の影響により世田谷区内で消費することが増えましたか。 
 
●区内居住者の区内消費は２６％増えた一方で、区外在住者の区内消費は５０％減少となって
いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

増えた
130人（26%）

変わらない
304人（61%）

減った
66人（13%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

増えた
13人（3%）

変わらない
235人（47%）

減った
252人（50%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 10 新型コロナウイルス感染症流行前より、キャッシュレス決済（クレジットカード、スマ
ートフォンによる支払い等）の利用は増えましたか。 

 
●４割の方が、「増えた」と回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

増えた
206人（41%）

変わらない
275人（55%）

減った
19人（4%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

増えた
216人（43%）

変わらない
251人（50%）

減った
33人（7%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）



16 
 

問 11 世田谷区内で利用できるキャッシュレス決済「せたがやＰａｙ」が２月２０日より始ま
ります。あなたは「せたがやＰａｙ」を知っていますか。 

 
●約８割の方が、「知らない」と回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っている
29人（6%）

聞いたことはあ
るが、内容はよ
く知らない
67人（13%）

知らない
404人（81%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

知っている
15人（3%） 聞いたことはあ

るが、内容はよ
く知らない
47人（9%）

知らない
438人（88%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 12 あなたは「せたがやＰａｙ」を利用してみたいですか。 
 
●約６割の方が、「利用したくない」と回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

利用したい
216人（43%）

利用したくない
284人（57%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

利用したい
178人（36%）

利用したくない
322人（64%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 13 現在仕事で働いている場所をお答えください。 
 
●区内・区外在住者の分布割合には違いがみられないが、働いている人のうち約３人に 1人が事
業所以外で働いている。 

 

事業所（会社）勤務
237人（47%）

自宅近くのサテライトオフィスやコ
ワーキングスペース等における勤務

13人（3%）
在宅勤務

99人（20%）

現在働いていない
139人（28%）

その他
12人（2%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

事業所（会社）勤務
250人（50%）

自宅近くのサテライトオフィスやコ
ワーキングスペース等における勤務

11人（2%）

在宅勤務
94人（19%）

現在働いていない
137人（27%）

その他
8人（2%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 14 働く場所の理想はどれですか。 
 
●区内・区外在住者の分布割合には違いがみられないが、約 6割の方が事業所以外で働くことを
理想としている。 

 

 

事業所（会社）勤務
185人（37%）

自宅近くのサテライトオフィスやコ
ワーキングスペース等における勤務

78人（16%）

在宅勤務
210人（42%）

その他
27人（5%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

事業所（会社）勤務
191人（38%）

自宅近くのサテライトオフィスやコ
ワーキングスペース等における勤務

93人（19%）

在宅勤務
195人（39%）

その他
21人（4%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 15 テレワークという働き方を知っていますか。 
 
●約 9 割の方が「知っている」と回答している。 

 
 

 

 

 

知っている
424人（85%）

聞いたことはある
が、内容はよく知

らない
49人（10%）

知らない
27人（5%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

知っている
445人（89%）

聞いたことはある
が、内容はよく知

らない
41人（8%）

知らない
14人（3%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 16 テレワークとは、ＩＣＴ（情報通信技術）等を活用し、普段仕事を行う事業所・仕事場
とは違う場所で仕事をすることを指します。あなたは、テレワーク制度を利用しています
か。 

 
●区民の約 3人に 1人がテレワークを利用し、2割の区民が利用したい意向をもっている。 

 

毎日利用している
61人（12%）

週に数回程度利用し
ている

64人（13%）

定期的ではないが、
必要に応じて不定期
に利用している
43人（9%）

利用していないが、利用したい
100人（20%）

利用したくない
105人（21%）

わからない
106人（21%）

その他
21人（4%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

毎日利用している
60人（12%）

週に数回程度利用している
65人（13%）

定期的ではないが、
必要に応じて不定期
に利用している
57人（11%）

利用していないが、利用したい
136人（27%）

利用したくない
69人（14%）

わからない
99人（20%）

その他
14人（3%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）
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問 17 前問で「利用していないが、利用したい」と答えた方にお聞きします。現在利用してい
ない理由はどれですか。最もあてはまるものをお答えください。 

 
●区内居住者が利用していない理由のうち約 5割は、事業所の環境が要因となっている。 

 

事業所（会社）等の体
制が整っていない
34人（34%）

事業所（会社）等で利用し
ずらい職場環境がある
14人（14%）

自宅を含めテレワーク
を行う場所がない
14人（14%）

テレワークを行うこと
に不安がある
9人（9%）

今後、利用する予定である
13人（13%）

その他
16人（16%）

区内居住者
（Ｎ＝100）

事業所（会社）等の体
制が整っていない
55人（41%）

事業所（会社）等で利用しずらい職
場環境がある
25人（18%）

自宅を含めテレワーク
を行う場所がない
20人（15%）

テレワークを行うこと
に不安がある
5人（4%）

今後、利用する予定で
ある

21人（15%）

その他
10人（7%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝136）
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問 18 兼業や副業について当てはまるものはどれですか。 
 
●兼業、副業を行っている方、今後行う予定がある方がそれぞれ約 1割強となっている。 

 

兼業や副業を行ってい
る

57人（12%）

兼業や副業を行ってお
らず、今後も行う予定

はない
201人（40%）

今後、兼業や副業を行
う予定がある
57人（11%）

兼業や副業を行いたい
が、会社等の体制が
整っていない
66人（13%）

兼業や副業を行いたい
が、会社等の体制以外
の理由で行えない
98人（20%）

その他
21人（4%）

区内居住者
（Ｎ＝500）

兼業や副業を行っている
61人（12%）

兼業や副業を行っておら
ず、今後も行う予定はない

212人（42%）今後、兼業や副業を行
う予定がある
59人（12%）

兼業や副業を行いたい
が、会社等の体制が
整っていない
68人（14%）

兼業や副業を行いたい
が、会社等の体制以外
の理由で行えない
79人（16%）

その他
21人（4%）

区外居住者（都内、神奈川県、埼玉県、千葉県）
（Ｎ＝500）


